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VII.

Mai írásommal befejezem ezzel a 
címmel ellátott közleményeimet. Bevég- 
zem pedig azzal, a mivel a mi vidéki 
városaink kezdeni szokták: a közvilá­
gítás kérdésével.

Mindaddig, mig a helységnek csu­
pán a legfőbb utcáján, piacán van 
néhány pislogó kőolaj lámpás, közvilá­
gításról szó sincsen. Csak mikor már 
minden lakott városrészben, minden 
utcában látunk ilyeneket, akkor mond­
hatjuk, hogy: a közvilágítás immár 
megoldásra vár. Mert a kőolaj világí­
tással nem lehet bizonyos mértéken 
túl menni: a fenntartás, meggyújtás, 
eloltás, töltögetés nehézségei ^egy na­
gyobb városban elvégre legyőzhetetle- 
nekké válnak. Más világitó rendszerről 
kell tehát gondoskodni.

Olyan városokban, a melyek sza­
bályozó terv alapján fejlődnek és mű­
szaki közintézményeik létesítésében 
legalább nagyjából azt a sorrendet kö­

vetik, a melyet én is követtem eddig 
közölt elmefuttatásaimban, — válo­
gathatnak a legkülömbözőbb világitó 
rendszerekben, és ezek közül rendesen 
a legolcsóbb a legjobb. Ha a kőolajjal 
való világítást, mint mindenkor legol­
csóbbat, a kezelés és fönntartás nehéz­
ségei, meg csekély fénye miatt nem 
vesszük többé figyelembe, nincs olcsóbb 
és jobb világítás manapság a gáz- 
világitásnál, különösen az utcák vilá­
gítására. Legyen az közönséges légszesz, 
acetylén vagy Benoid-gáz, valamennyi 
sokkal olcsóbb, mint a villamos 
világitás.

Ennek dacára nálunk országszerte 
csaknem minden vidéki városban vil­
lamos világitó telepek létesülnek. 
Legtöbb helyen egyenesen ezt kívánja 
a város, ott pedig, a hol szabad vei- 
senyre hívják föl a világitó vállalatokat, 
vagy egyáltalán nem is versenyeznek 
gázvilágitással, vagy ha megkísérlik is, 
a berendezkedés költségei annyira túl­
haladják a villamos világitó-berendez- 
kedés költségeit, hogy a választásnál 
a gázvilágitás szóba s^m jöhet. Ugyan­
akkora fényerősség mellett a gázvilá­

gitás fogyasztási költsége sokkal olcsóbb, 
mint a villamos világításé, és vidéki 
városaink mégis meg vannak fosztva 
attól a szép és olcsó világítástól, a 
mely a nagyvárosok utcáit esténkint oly 
tündöklővé teszi. Megfosztja őket ismét 
csak az a rendezetlenség, szabályozatlan­
ság, a közintézmények létesítésének az 
az ötletszerű egymásutánja, a mi a 
vidéki városok egészséges fejlődését 
lehetetlenné, de legalább is a múltak 
hibáit oly nehezen orvosolhatóvá teszi. 
Az az elszórt, rendetlen építkezés, az 
utcáknak ennélfogva nagy száma és 
rendezetlensége oly óriási csőhálózatot 
tenne szükségessé a gázvilágitás céljá­
ra, a mely a csekély gázfogyasztással 
semmiképpen sem volna arányban. 
Tömör, lehetőleg emeletes építkezés, 
szabályozott és nem tulsürü utcaháló­
zat az, a melynek gázvilágitásra való 
berendezése arányban áll a várható fo­
gyasztással. A mi alföldi városainknak, 
a melyek elmulasztották fejlesztésükét 
helyes mederbe terelni, de a bennük 
zajló városi élet a közvilágítás tökéletesí­
tését megköveteli, — nincs választásuk: 
villamos világítást kell létesiteniök és

TÁRCA.

Snter pocula • • .

Lz ebédlőben ketten üldögélünk.
Ellőttünk bor s az éjfél már közel.
I qyermekkori álmokról mesélünk 
l varázsuk engem át —, meg átölel . . .

íz ódon illat, mely belőlük árad 
jlyan pompás és észre sem veszem,. 
íjogy a virág már rég avarba szárad, 
Amelynek most illatját élvezem , . .

Barátomnak beteg a hugocskája,
Azért lassan beszélünk: suttogunk.
S a hangulatnak ez lévén hibája,
Elég lassan fogy mostan a borunk . . .

Mégis rátérünk mi a szerelemre,
Amely téma olyan liáládatos:

Fátylat borit a lelki egy szer egyre 
S emléke hol vig, hol meg bánatos . . .

Épp azt beszélem lassan, csendes szóval, 
Hogy éltemnek egy zordon fellege 
Eszményiségem hogy födte el hóval 
S villámival hogyan tört ellene . . .

Lehet, hogy ez mostan repül el messze, 
S a „másik “ szinte ébren álmodon 
Megérzi, hogy beteg a hü szerelme 
És ide száll eszményi szárnyakon . . .

„Nem érdemes, mondom kesernyés 
hangon, — 

Fantomra szórni lelkünk kincseit
5 mi érzelem terem a szívben s lanton : 
Egy délibábos semmit istenit!“

E káromlást hogy ajkamon kiejtem, 
Barátomnak a húga épp köhög . . . 
Mire beszédem fonalát elejtém,
6 ilyen keményen vádat nem szövök.

Elhallgatok, mert az eszembe ötlik.
Hogy a falon túl most egy gondolat 
Ruhát talán e pillanatban öltött.
S az eszménynek ez élő hódolat . . .

Kicsiny liülés és mégis holtra rémül 
S a köhögés is lázba ejti öt .. .

. Azért talán e hitetlen beszéddel 
Csak nem zavarom én a két „hívőt“ !. ..

„ Mért nem beszélsz, igy ösztökél barátom , — 
Talán megbántad, hogy szavad merész ... 
Hja _ Mt az igy van, a szív mondja:

’ bánom,
Amit már egyszer kimondott az ész 1

Én nem feleltem, csak borom kiittam 
És „ e “ helyen nem ejtettem több hangot: 
Profán beszédem belül visszaszittam, 
Amint hazáig az éjfél elhangzott . . .

Irta: ifj. Nétnedi Gyula.
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csak arra kell törekedniük, hogy ezt is 
a kellő időben és ne elkésve rendez­
zék be, nehogy költség dolgában meg- 
küzdhetetlen nehézségek állanak elő.

Ha valamely városnak túlságos 
nagy forgalma, többemeletes házaknak 
keskenyebb utcákban is nagy sokasága, 
meg igen sűrű táviró- és távbeszélő­
hálózat földalatti szigetelt áramvezetéket 
nem kíván, akkor a villamos közvilá­
gítás berendezése majdnem mindig 
olcsóbb más világitó berendezéseknél. 
A legtöbb vidéki városban meg is felel 
az egyszerű földfeletti sodronyvezeték, 
a mely a réznek bármilyen magas ára 
mellett is olcsóbb, mint a gázvezeték 
lenne. Igen sokszor megrövidíthető a 
vezetékhálózat azzal is, hogy a sod­
ronyok egyik utcából a másikba ma­
gántulajdont képező telkek fölött a 
tulajdonjog sérelme nélkül átvezethe­
tő]?, Gázcsővezetékeknél a hálózat ha­
sonló rövidítése temérdek akadályba 
ütközik.

(Folytatjuk.)

A polgári iskola és az adó­
hivatal.

Hosszú esztendők óta várva-várja köz­
ségünk lakossága, hogy végre egy komoly 
lépés történjék illetékes helyről is a polgári 
iskola s az adóhivatal létesítése érdekében. 
A héten mintha egy ilyen komoly lépés tör­
tént volna . . . Okolicsányi László, kerüle­
tünk országos képviselője levélben értesítette 
az elöljáróságot, hogy az adóhivatal s a 
polgári iskola ügyében kihallgatást eszközölt 
ki a község küldöttei részére Wekerle Sándor 
miniszterelnöknél és Apponyi gróf kultusz- 
miniszternél.

A képviselő értesítésére hétfőn délután 
Berente Miklós főbíró, Markovits Pál dr- 
plébános, Khindl Barna dr. és Szlávik József 
iskolai igazgató Budapestre utaztak s másnap 
délelőtt 10 órakor az országgyűlés palotájában 
Okolicsányi László dr. orsz. képviselő veze­
tése alatt tisztelegtek Wekerle Sándor dr. 
miniszterelnöknél. A szónok Berente Miklós 
főbíró volt, aki rövid pár szóban elmondotta 
a község óhajtását a kir. adóhivatal mielőbb 
leendő felállítása iránt. A miniszterelnök szí­
vesen meghallgatta a kérelmet, kezet fogott a 
küldöttekkel s kijelentette, hogy Jászapátinak 
az adóhivatal felállítása iránt való kérelmét 
jogosnak és méltányosnak tartja, annál is 
inkább, mert úgy tudja, hogy egy ízben már 
el is volt határozva annak felállítása, sőt az 
ezzel járó költségek az állami költségvetésben 
is szerepeltek. Ígéri, hogy a jövő év junius 
hónapjában felállítandó három kir. adóhivatal 
közül egyet Jászapátin fog felállítani.

A küldöttség megköszönte a miniszter- 
elnök jóindulatát s Okolicsányi vezetésével a 
hold-utcai kultuszminiszteri palotába hajtatott, 
hogy Apponyi Albert grófnál tisztelegjen. A 
minisztert azonban éppen az idő tájban vala­
hová elhívták s igy helyette Molnár Viktor 
államtitkár fogadta a küldöttséget, amelynek 
nevében Markovits Pál dr. plébános terjesz­
tette elő a polgári iskola felállítása iránt való 
kérelmet. Az államtitkár szintén igen szíve­

sen fogadta a küldöttséget, csaknem egy 
teljes óráig magánál tartotta őket s ez idő 
alatt a legnagyobb részletességgel s egészen 
behatóan megbeszélte velük a polgári iskola 
kérdését s végül is azt ajánlotta, hogy ké­
szítse el a község az iskola költségvetését, 
lehetőleg építse is meg az épületet s azután 
forduljon a miniszterhez egy bizonyos összegű 
évi hozzájárulásért. Előre is Ígéri, hogy a 
kérelem minden esetre teljesülni fog s hogy 
ez megtörténjék, erre nézve a legszívesebben 
felajánlja a saját maga jóindulatú közbenjárá­
sát is. Már most kijelenti, hogy az iskola 
összes személyi járandóságai az államot 
fogják terhelni.

Szives búcsú után újból a parlament 
épületébe hajtatott a küldöttség, ahol Okoii- 
csányi László vezetésével Tóth János állam­
titkárnál is tisztelegtek. Itt ismételten Marko­
vits Pál dr. plébános adta elő a küldöttség 
óhajtását, kérve az államtitkárt, hogy jóindu­
latú támogatója legyen a polgári iskola 
ügyének. Az államtitkár a legnagyobb kész­
séggel Ígérte meg támogatását, annál is in­
kább, — mint mondotta — mert neki is az 
a meggyőződése, hogy a legfőbb ideje már 
az alföld fajmagyar lakosságának kultúráját 
ápolni és fejleszteni. Miután a község kérel­
mét méltányosnak tartja, Ígéri, hogy a maga 
részéről mindent megtesz annnak teljesítése 
érdekében.

A küldöttség ezek után még Okolicsányi 
László drt kérte fel ismételten a két ügy 
állandó és jóindulatú szorgalmazására s el­
búcsúzva a képviselőtől, a délutáni vonattal 
visszautazott Jászapátira.

fl I R E K.
Esküdtszék! tagok decemberben. A f. évi 

december 7-én Szolnokon kezdődő esküdtszéki 
ciklusra csak a következő két tag sorsoltatott 
ki járásunk területéről: Antal Sándor földbir­
tokos Jászapátiról és Hay Lajos nagybérlő 
Nagykörűből. — A többi 28 rendes esküdt­
széki tag a megye többi járásából sorsoltatott.

A szeníadrási biró gyilkosai a f.
évi december 7-én kezdődő esküdtszéki 
cikluson fognak számot adni borzalmas 
cselekedetükről a földi igazságszolgál­
tatás előtt. A négy gyilkos: Bordás 
Bálint, Kaszab Ignác, Kovács P. János 
és Csikós Béla újabban — mint azt 
már megírtuk, a szolnoki ügyészség 
fogházában várja a főtárgyalást, me­
lyen Bordást Hegedűs Kálmán dr., 
Kaszab Ignácot és Kovács P. Jánost 
Ledniczky Jenő dr. budapesti ügyvé­
dek, Csikós Bélát pedig Mandel Sándor 
dr. szolnoki ügyvéd fogják képviselni. 
A, főtárgyalást, mely deczember hó 
9-én lesz, már most is nagy érdek­
lődéssel várják jogászkörökben.

Házasság. Az „Egyetértés* nov. 24-iki 
számában olvassuk, hogy Szele Lajos jász­
áén gyógyszertártulajdonos örök hűséget 
esküdött Boródy Czinczike urleánynak, Boródv 
György nagy károlyi városi t. főügyész és neje 
szendrői Székely Jozefa leányának. A vőle­
gény tanúja Kóczián Géza jászárokszállási 
orvos, a menyaszony tanúja Papp Béla orsz. 
képviselő volt.

Dohánybeváltás. A pénzügymi­
niszter megyénk területén a f. évben

termelt dohány beváltására nézve a 
következő határidőket állapította meg: 
Jászberényben és Jászkiséren a bevál­
tás január 2—30-ig tart; Szolnokon 
jan. 2-től febr. 26-ig;, Tiszaroffon ja­
nuár 4-től február 12-ig,

Mai vezércikkünk utolsó része annak a 
iendkivül érdekes cikksorozatnak, melyet a 
'olyó évi tavaszán Dósa Kálmán jászberényi 
építészmérnök tollából közöltünk. Hogy ez az 
utolsó rész ily későre maradt, annak egyetlen 
oka: illusztris Írójának makacs szembaja. A 
kellemetlen baj még júniusban támadt, amikor 
a mai vezércikk első sorai már készen voltak. 
Az iró nagyon szerette volna befejezni a cikk­
sorozatot, de orvosai a leghatározottabban 
eltiltották mindenféle írástól, olvasástól és 
rajzolástól. így történt, hogy a sorozat félbe­
maradt s hogy a mai számunkban kezdődő 
u'olsó részre, amely a közvilágítás kérdését 
tárgyalja, csaknem félévig várakoznunk kel­
lett. Csakhogy végre itt van ! Éppen jókor ér­
kezett! Hisz a közvilágítás mizériáit ilyenkor 
érezzük s a tökéletes közvilágítás után ilyen­
kor sovárgunk legjobban ! Olvassuk tehát a 
tanuságos cikket figyelemmel s Örvendjünk, 
hogy írója: a mi jeles munkatársunk, ismét 
teljesen egészséges.

Időjárás. A „Meteor“ szerint de­
cember hónap csomópontjai: 2., 7., 
14., 15., 20., 23., 24., 26., 29. és 
30-ra esnek, melyek közül a legerősebb 
hatásúak a 2., 15., 23. és 29-ikiek. 
A 2—15 közé eső csomópontok és a 
29-iki erősen hideg jellegűek, mig a 
23—26 közöttiek csapadékosak (hó és 
eső vegyest). Havazást a 29-iki csomó­
pont hatáskörében is lehet várni.

: Képviselőtestületi ülés. Községünk kép-
I viselőtestülete a múlt szombaton ülést tartott, 

melyen a községi orvos lakbérilletményeit évi 
500 koronában megállapították s egyéb illet­
ményeire nézve teljesen hozzájárultak a múlt 
héten tartott járási orvosi értekezlet határoza­
taihoz. Kimondták, hogy a második községi 
orvosi állás szervezését óhajtják s illetményekül 
ez állás részére megszabják a nov. 1-én élet- 
belépett uj közegészségügyi törvény alapján 
illetékes járandóságokat. Ily értelemben az 
elöljáróság felterjesztést fog intézni a belügy­
miniszterhez. — Jóváhagyták a községi ven­
déglő bérletének Székely Fábiánra leendő 
átruházását s a községi napos-fuvarozásra 
Berente Kálmán vállalkozó ajánlatát fogadták 
el. I öbb kisebb jelentőségű ügy letárgyglása 
után még tudomásul vették, hogy a község­
nek Bruckner volt állatorvos ellen, bizonyos 
husszemledijak visszafizetése iránt indított 
pőre — elveszett.

Itt említjük meg, hogy az artézi kút 
fúrására nézve az elöljáróság a szerződést 
Prónay József vállalkozóval a napokban meg­
kötötte. A szerződés jóváhagyását a decem­
ber 1-én, kedden d. e. 10 órakor tartandó 
képviselőtestületi ülésen fogják tárgyalni.

Tisztujitás. A községi tisztviselők 
választását Cseh József dr. főszolgabíró 
Nagykörűbe f. évi december 1-ére, 
Kőtelekre december 2-ára és Tisza- 
sülyre 3-ára tűzte ki. A választást mind­
három községben maga a főszolgabíró 
vezeti.

Verekedés az utcán. Táj ti P. Imre 
helybeli szabósegéd f. hó 22-én este 
Bartus Gábor ugyancsak helybeli fod­
rászinast az utcán megtámadta s any- 
nyira össze verte, hogy életveszélyes 
sérüléseket szenvedett. A verekedés 
oka : ^ féltékenység. — A dühöngő és 
önbiráskodó szerelmes a járásbíróság 
börtönében ül.
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Lopják a vasúti talpfákat. Úgy
értesülünk, hogy az utóbbi időben va­
lami ügyesen szervezett tolvajbanda 
rendesen lopkodja a vasúti állomáson 
beraktározott talpfa-készletet. Egészen 
tekintélyes mennyiség már eddig is, 
amit elloptak. A nyomozás erélyesen 
bár, de eddig eredménytelenül folyik.

Egy éjszaka története Jásztadányon.
A múlt napok egyik éjszakáján ördön- 
gös és szinte boszorkányos dolog tör­
tént Jászladányon. Aránylag igen rövid 
idő alatt — alig pár negyedórái idő­
közben — egy sereg lakást, üzletet, 
kamrát, félszert feltörtek s mindenün­
nen elvitték az elemelhetőt. Német 
István felszeréből egy vaslapátot,^Hor­
váth Mihály korcsmáros söntéséből ko­
nyakot, rumot és egy értékes pipát; 
Klein Sámuel kereskedéséből jelenték­
telen apróságokat; Száva Elek koporsós 
üzletéből gyertyát; Marmorstein keres­
kedő üzletéből 15 korona készpénzt; 
Székely József istálójából pedig két 
lószerszámot loptak el. Mindez, mint 
irtuk, alig pár negyedóra alatt történt. 
Minden helyen bezárt ajtókat kellett 
feltörni, felíesziteni; némelyik helyen 
a betört ablakon át mászott be a tol­
vaj. — Masnap természetesen megin­
dult a nyomozás, de bizony az csak 
több nap eltelte után vezetett ered­
ményre, amikor is kiderült, hogy, a 
garázda tolvaj a jászladányi községi 
belrendőr fia: Holló István, aki az 
egész éjszakai körutat egymaga, egy 
rossz ásóval felfegyverkezve tette meg. 
A nem közönséges gonosztévőt átadták 
a szolnoki kir. ügyészségnek.

Calderóni és társa, látszerraktár, ian- 
és műszerraktár Budapest, Váczi-u. 1. es 
Kishid-u. 8. Női látcsövek fogantyúval. Szín­
házi, tábori és versenylátcsövek. Prizmás táv­
csövek, Zeiss-, Büsch- és Goerz-féle gyárt­
mány. Szemüvegek és orrcsiptetok legfinomabb 
kivitelben. Lorgnettek, olvasó üvegek. Aneo- 
id légsulymérők, hőmérők. Eredeti drezdai 
experimentáló szekrények. Franklin-szekre- 
nyek. Villanygépek. Fényképészeti készülékéit. 
Kodak eredeti áron. Földtekék, gőzgépek.

Eladó gramofon. Egy kitűnő erős 
hangú, csaknem teljesen uj gramofon 
15 drb nagy, kétoldalú lemezzel — 
közte Caruso-felvétel — olcsó áron 
eladó. Tudakozódni a szerkesztősegnel.

Kereskedö-tanoncul azonnal alkal­
mazok üzletemben egy helybeli, vagy 
vidéki jónevelésü, jó viseletű fiút. Elő­
zetes felvilágosítást levélbeli megkere­
sésre szívesen adok: id. Imrik József 
íüszerkereskedő, Jászapátin.

Ernő ügyvéd által képv. Klein és Baumel 
czég javára 94 kor. 87 fillér s jár. — végre 
a budapesti I. és III. kér., kir. járásbíróság 
1908. Sp. II. 764|3. számú végzése folytán 
Dr. Szabolcsi Izidor ügyvéd által képv. Beck 
Lipót és fia czég javára 186 kor. 10 fillér és 
jár. erejéig különböző időben foganatosított 
végrehajtások alkalmával le- és felülfoglalt és 
összesen : 3846 kor. 40 fillérre becsült üzleti 
berendezés, különféle áruk, bútorok és stb. 
ingóságok nyilvános bírói árverésen elfognak 
adatni.

Mely árverésnek a jászapáti kir. jbiróság 
1908. évi V 334)12. — 1908. V. 242|3. és 
1908. V. 392|2. számú végzései folytán a 
fenti tőkekövetelések, azok összes törvényes 
járulékai és a még felmerülendő költségek 
erejéig végrehajtást szenvedőnek Jászkiséren 
a Jászladányi-uton levő üzletében és lakásán 
leendő megtartására az 1908. évi deczetnber hó 
10 napjának délelőtti 9 órája határidőül 
kitüzetik és ahhoz a venni szándékozók ezen­
nel oly megjegyzéssel hivatnak meg,^ hogy 
az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-c. 
107. és 108. §-a. értelmében készpénzfizetés 
mellett, a legtöbbet Ígérőnek, szükség esetén 
becsáron alul is el fognak adatni.

Felhivatnak mindazok, kik az elárvere­
zendő ingóságok vételárából végrehajtatót 
megelőző kielégítéshez igényt tartanak, hogy 
ebbeli igényeiket alulírottnál az árverés meg­
kezdéséig szóval, vagy Írásban jelentsék be.

vatnalc meg, hogy az érintett ingóságok az 
1881. évi LX. t.-c. 107. és 108. § ai értelmé­
ben készpénzfizetés mellett, a legtöbbet Ígé­
rőnek, szükség esetén becsáron alul is elfog­
nak adatni.

Amennyiben az árverezendő ingóságo­
kat mások is le- és felülfoglaltatták s azokra 
kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés 
az 1881. évi 60. t.-c. 120. §-a értelmében
ezek javára is elrendeltetik.

Jászapátin, 1908. november 17-én.
SZVITEK, kir. bir. végrehajtó.

Egy és kétéves

SZÖirÖ-
oltványokról

Kelt Jászapátin, 1908. évi november 15
liapjan' SZVITEK FERENC

kir. bir. végrehajtó.

)

különféle sima és gyökeres vad­
vesszőről szóló kimutatás meg­
jelent. — Kívánatra bárkinek 
ingyen és bérmentve megküldi a
VÁLLALATI SZÖLÖTELEP
— Billed, Torontál-megye. —

EÜ

atm Brikett
kitűnő szobafütési szén 

Jutányos árban 
zz azonnal szállítja: —

Magyar Általános Köszénbánya 
Részvénytársulat 

Budapest, V., Erzsébettér 19.

Tisztasága 30.000 koronával
szavatoltatik.

54 szám.
1908.

Árverési hirdetmény.
Alulírott kir. bírósági végrehajtó az 1881. 

évi T X t -ez 102. §-a értelmében ezennel 
közhírré teszi, hogy a szolnoki kir. törvény­
szék 2411|908. sz. végzése folytan Dr. Ung 
Aladár ügyvéd által képviselt Schlesinger Zs£mondgízég javára 1086 kor. !5 f, ler es
iár __ a budapesti VII. kér., kir. jbiro^ag Sp.
í"; 64ü|4. sz. végzés, folytén Dr. Neuwth

640. szám.
1908. vhtó.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi 

LX t -ez. 102. §-a értelmében közhírré teszi, 
hogy a szolnoki kir. törvényszéknek 1908. 
évi 16698. számú végzése következtében Dr. 
Krémer Gyula ügyvéd által képviselt Neu 
Testvérek czég javára 450 K. s jár. erejeig 
1908. évi szeptember hó 21-én foganatosított 
biztosítási végrehajtás után le- és felulfoglalt 
és 1398 kor. 91 fillérre becsült következő 
ingóságok, u. m.: bőráruk, bútorok lovak, 
tehén, sertések, kocsi, varrógép es stb. nyil­
vános árverésen eladatnak. ....................

Mely árverésnek a jászapáti kir. járás­
bíróság 1908. évi V. 397|2 számú végzése 
folytán 450 kor. tőke követelés, ennek 1908. 
évi augusztus hó 9 napjától járó 6 /o kamata,, 
és eddi" összesen 129 kor. Do fillérben bíró 
ilag már meg állapított költségek ereje," 
végrehajtást szemvédő tanyai lakasan Jasz- 
szentandráson leendő megtartasara 1998. évi 
december hó 9-ik napjának délutáni 2 oraja 
határidőül kitüzetik es ahhoz a venni 
szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hi-

A konyhában és házban
mindent, ami egyáltalában mosható és tiss- 
titható, csakis

Schicht szamsszappanával
tisztítsunk. E szappan évtizedeken át folytatott 
beható és lelkiismeretes tanulmányozásnak 
eredménye. Mosóereje rendkívüli, szavatolt 
tiszta és ment minden káros keveréktől. Gond 
nélkül használható tehát minden tisztítási 
célra, még ott is, hol közönséges szappan 
felmondja a szolgálatot vagy különös gondosság

szükségeltetik. >

□□□□□□DPPDaaa

Értesítés.
Heves községhez tartozó jászapáti kál- 

kápolnai ut mellett fekvő, volt Geiger-féle 
szőlőtelepből 30 hold teljesen termő, betrá­
gyázott, felkarózott szőlőterület egy tagban, 
esetleg kisebb parczellákban előnyös fizetési
feltétetek mellett ELADÓ.

Bővebb felvilágosítást nyújt az eladással
és parcellázással megbízott:

Kasziba Károly,
boczonádi jegyző.
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Varrógép raktár Jászkiséren.
Vegyen Varrógépet részletfizetésre!

_!00 kor.
__ 56 kor.

-.-«o '•

Apám balázs
jászapáti téglagyárában félmillió darab 
.-. kitűnő tégla a következő árakon

El: A DÓ:
I. osztályú égetett falazó tégla ezre 
32 korona; ötvenezer drb. vételénél 
ezre csak 31 korona; százezer da­
rab vételénél ezre csak 30 korona, 

Vasas tégla ezre 38 korona.
:: Idom-kuttégla ezre 38 korona. ::
Tavaszi szállításra minden ezer darab 
tégla HÁROM koronával drágább. 
Tetőcserép ezre 24 korona; kátrány­
nyal bevont tetőcserép ezre 28 korona.

Tisztelettel
ÁDÁM BALÁZS, téglagyáros.

Legjobb gyártmányú karikaliajos varrógép raktáromon — -
Legjobb gyártmányú családi Singer-varrógép — — — -

esi Díszes kiállítású, valamint ipari varrógépet külön árajánlattal szolgálok.

megrendelések gyorsan és pontosan eszközöltetnek-

TRÉBA ELEMÉR Jöszldsér.

Lónyirógépek,
Hanptnerféle

állatorvosi műszerek, 
állattenyésztési

Cikked és eszközök- 
valamint

mmmm

eredeti MéI©tt6-Í0Ífölözőgépefe,
tejgazdasági felszerelések, 
teljes tejfeldolgozó gépek:

OeittnerésRausoImál
Budapest, VI. Andrássy-ut 8/A

Árjegyzék kívánatra ingyen és bérmentve.

Szölöoltvány, amerikai és ha­
zai vesszöeladási hirdetmény.

A nagyméltóságu Földmivelésiigyi Minisztérium 
60900/1896. számú szokványrendelete szerint

válogatott első osztályú sima és gyökeres
Ripária-Portalis, Rupestris-Monticóla 

és Vitis-Solonis
amerikai vadvessző, valamint ugyanily ala­
nyokra nemesitett, fenti rendeletnek minden­
ben megfelelő, legkiválóbb bor, csemege fajú

gyökeres fás és zöldoltványok
úgyszintén hazai sima és gyökeres vesszők 
kerülnek nálunk ezen évben nagymeny- 

nyiségben eladásra.

Badacsonyvidéki Szőlőtelep
kezelősége,

Tapolca, (a Kalaton mellett)

1DOSB. IMRiK JÓZSEF
>» KÖNYVNYOMDÁJA JÁSZAPATIN.

IH
m Sm A legszebb kivitelben és 

legjutányosabb ár mel­
lett elvállal minden lcő- 
és könyvnyomdái mun­
kák készítését úgymint:

ma

<M levélpapírok, borítékok, 
© ügyvédi- és közjegyzői 
III munkákat; továbbá név- 

jegyek, memorandumok, 
számlák, stb., stb. sasa
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Nyomatott a kiadó- es laptulajdonos, id. Imrik József könyvnyomdájában, Jász apátin.


